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Klapptest – Exponentialfunktionen VI 

 

 

Die Exponentialfunktion ist f(x) = b·ax. Bestimme a und b mit den beiden Punkten P und Q. 

a) P(-3|298,88) und Q(1|11675) f(x) = ______________     f(x) =4670 · 2,5x 

 

 

 

 

b) P(3|109350) und Q(-3|150) f(x) = ______________     f(x) = 4050 · 3x 

 

 

 

 

c) P(-1|304) und Q(-3|48,64) f(x) = ______________     f(x) = 760 · 2,5x 

 

 

 

 

d) P(2|29920) und Q(-1|467,5) f(x) = ______________     f(x) = 1870 · 4x 

 

 

Ergebnis: 

 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse ver-

glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 


